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Исх. № 014/Е от 11.03.2019                                                                                                          г. Санкт-Петербург 


ПОЯСНЕНИЯ
о низком уровне оплаты труда
Межрайонная инспекция ФНС России № 7 по г. Санкт-Петербургу 7 марта 2019 года прислала в ООО «Компания» информационное письмо  от 6.03.2019№ 12-1111. В письме МРИ ФНС сообщает, что зарплаты сотрудников ООО «Компания» ниже среднего уровня заработной платы по виду экономической деятельности (строительство) в г. Санкт-Петербурге (49 599 руб.). В связи с этим сообщаем следующее.
В штате ООО «Компания» 25 работников. Среди них шесть сотрудников имеют оконченное высшее профильное образование и занимают руководящие должности, 15 сотрудников – имеют низкую квалификацию, четыре сотрудника – работают неполный день и отвечают за уборку офиса и производственных помещений.
ООО «Компания» оплачивает труд в зависимости от должностных обязанностей и квалификации сотрудников. У высококвалифицированных сотрудников больше трудовых обязанностей, поэтому их зарплаты выше, чем у остальных работников. При этом сотрудники, которые работают неполный день, получают оплату пропорционально отработанному времени. Поэтому их доход в месяц ниже среднего показателя по отрасли.
[bookmark: _GoBack]Также сообщаем, что общество выплачивает заработную плату без задержек, два раза в месяц. Задолженность по НДФЛ и страховым взносам у общества отсутствует. Зарплаты сотрудников ООО «Компания» превышают региональный МРОТ (18 000 руб.). Закон не обязывает организации при расчете зарплат ориентироваться на среднеотраслевые показатели.


Приложения: 

1. Справка о деятельности ООО «Компания» - на 4 листах
2. Штатное расписание ООО «Компания» - на 2 листах
3. Справка о движении средств по счетам ООО «Компания» - на 2 листах
4. Должностные инструкции сотрудников ООО «Компания» - на 10 листах 
5. Расчет средней заработной платы за 2018 год – на 2 листах
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